



О славных тружениках тыла сказано немало. В нашей стране, в годы Великой Отечественной войны, для приближения Победы делалось все возможное. Вся промышленность Советского Союза в кратчайшие сроки была переведена на военные рельсы, выпускала боевую технику и снаряды, оружие и медикаменты, шила гимнастерки, шинели, теплое белье, маскхалаты и другие изделия. В те дни все жили по негласному правилу: все для фронта, все для Победы. О славных тружениках тыла сказано немало.

В нашей стране, в годы Великой Отечественной войны, для приближения Победы делалось все возможное. Вся промышленность Советского Союза в кратчайшие сроки была переведена на военные рельсы, выпускала боевую технику и снаряды, оружие и медикаменты, шила гимнастерки, шинели, теплое белье, маскхалаты и другие изделия. В те дни все жили по негласному правилу: все для фронта, все для Победы. Вместо ушедших на фронт, в цехи и на участки пришли женщины и подростки. Рабочий класс, в трудных условиях военного времени добился значительного подъема промышленного производства и тем самым приближал победу над ненавистным и лютым врагом, оккупировавшим большую часть территории страны. Фронт и тыл слились в одно целое, что и обеспечило победу. И конечно, наряду со снарядами и военной техникой, так же важен был вопрос снабжения фронта. Ведь основную силу в любой войне всегда составляют люди. И эту непростую задачу должны были решить труженики тыла. На фронт ушли все мужчины призывного возраста. А со стариков, женщин, подростков и детей спрашивалось как с сильных мужчин. Не было в те времена скидки на возраст. Вот и Лизунова Александра Леоновна, встретила войну совсем девочкой в колхозе поселка Каменский в Брянской области. На девичьи плечи легла не только работа в поле, но и уход за колхозными животными, готовка еды для работников колхоза и ведение домашнего хозяйства. Труд, достойный взрослых, выносливых мужчин, но никак не девочки 12 лет. Казалось, Саша могла не

справиться с огромным возом забот, но не таковы будущие педагоги! Александра Лизунова не только ударно работала в годы войны, но и в послевоенный период закончив педучилище, показала пример педагогической стойкости и мастерства. В педагогическом стаже Александры Леоновны пять лет работы в Дагестане, а затем не одно десятилетие работы в Брянске. Всю жизнь Александра Леоновна осталась верна выбранной профессии, показывая пример стойкости и мудрости. Так же Александра Леоновна любимая супруга, счастливая мама и бабушка. Всей своей жизнью, своим трудовым подвигом в военное и после военное время Лизунова Александра Леоновна , говорит нам: Будьте счастливыми, будьте счастливыми не смотря ни на что . Даже если у войны не женское лицо.